
 

ENCUESTA USUARIOS 

 
Fecha: 01/06/2016 

 

 

R-PDD-05 

 

 

Fecha de la Encuesta: 
Dia de la semana 

Encuestador: Sexo: Hombre                  Mujer 

 Residencia: Edad:          18-30                           31-45                           46-60                    >60 

Frecuencia de uso de la Playa: 1-2 días           3-4 días         5-7 días                   Fines de Semana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Sugerencia y/o Queja:  

 

Marque con una X su nivel de satisfación Insuficiente Regular Aceptable Bueno Excelente

1. ¿Cómo califica la calidad del agua de baño?

2. ¿Considera suficiente el número de duchas y lavapiés? 

3. ¿Cómo califica la calidad de los chiringuitos?

4. ¿Considera que es suficiente el número de accesos “equipados” a la playa?

5. ¿Considera que es suficiente el número de aparcamientos?

6. ¿Cómo califica la limpieza de l a playa y su entorno en las siguientes áreas?

6.1. Paseo Marítimo

6.2. Rampas, escaleras y pasarelas

6.3. Superficie de arena seca y húmeda

6.4. 1ª Línea de mar (orilla)

7. ¿Cómo califica la calidad de la arena?

8. ¿Cómo califica la limpieza de los aseos?

9. ¿Cómo califica los siguientes servicios?

9.1. Policia

9.2. Salvamento y Socorrismo

9.3. Servivios de Ocio

10. Actividades Culturales y deportivas


